

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 17.04.2023 **Meldungsnummer:** HR02-1005725128

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Benevol St. Gallen, St. Gallen

Benevol St. Gallen benevolpark St.Leonhard-Strasse 45 9000 St. Gallen

Benevol St. Gallen, in St. Gallen, CHE-109.983.505, Stiftung (SHAB Nr. 252 vom 28.12.2022, Publ. 1005640417). Eingetragene Personen neu oder mutierend: Göldi, Peter, von Rapperswil-Jona, in Uetliburg SG (Gommiswald), Mitglied des Stiftungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien.

Tagesregister-Nr. 4219 vom 12.04.2023

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 252, Datum: 28.12.2022

Kontaktstelle: Amt für Handelsregister und Notariate Kanton SG